

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по средам

## Скоро - 1 апреля. Не откладывайте...

**УВАЖАЕМЫЕ** граждане, имеющие несколько источников доходов; лица, получающие доходы от сдачи в наем или аренду жилых и нежилых помещений или другого имущества, принадлежащего им на праве собственности; лица, получающие доходы из за границы; предприниматели, а также лица, занимающиеся частной практикой, в том числе нотариусы. Государственная налоговая инспекция по г. Люберцы напоминает вам, что декларацию о доходах, полученных в 1998 году, в Государственную налоговую инспекцию вы обязаны подать не позже 01.04.99 г. Ждем вас по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова 20 "А". (Административное здание деревообрабатывающего комбината).  
 В рабочие дни с 9.00 до 20.00  
 в субботние дни с 9.00 до 17.00  
 в воскресные дни с 10.00 до 14.00 часов.  
 Уважаемые налогоплательщики!  
 Не откладывайте подачу декларации о доходах на последние дни марта во избежание очередей.  
 Контактные телефоны: 503-01-33, 503-01-44, 503-11-36.

Государственная налоговая инспекция по г. Люберцы

## ПОДПИСКА НЕ ПРЕКРАЩАЕТСЯ!

С любого номера оформляется альтернативная подписка на «Малаховский вестник» на первое полугодие 1999 года. Ее стоимость - в отличие от розничных цен - остается без изменения. Оформляется такая подписка в редакции в приемные часы: понедельник, среда, пятница, с 11 до 13 часов.

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



13 марта, суббота. ПОМИНОВЕНИЕ УСОП-ШИХ. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 14 марта, воскресенье. 3-я неделя Великого поста - крестопоклонная. ПР. МЦ. ЕВДОКИИ. 8 час. Часы. Божественная литургия.

## Кубок администрации - это не шутка. Волейболисты - на площадку!



Стартовал ежегодный поселковый турнир по волейболу на Кубок администрации - это уже второй, традиционный розыгрыш. Кроме семи прошлогодних команд, о своем участии в нем заявили еще две команды: Малаховского отдела милиции и 4-го участка Теплосети.

4 марта в администрации поселка прошло совещание оргкомитета с участием капитанов команд, состоялась предварительная жеребьевка встреч по круговой системе. В следующих номерах "МВ" мы опубликуем Положение о турнире и подробно расскажем о его открытии, сообщим уточненный календарь игр на март-апрель и будем регулярно знакомить вас с результатами встреч прошедших недель. Следите за нашими публикациями.

Пока же напомним список девяти муниципальных команд-участниц:

Администрация поселка, Гимназия №46, Школа №47, Школа №48, Школа №52, "Малаховский вестник", МУЖЭП, Милиция и Теплосеть.

Желаем всем командам активного, заинтересованного участия в турнире и - победы!

Наш корр.

## Погасите свои долги!

Уважаемые плательщики страховых взносов в Пенсионный фонд!

С 28.12.98 г. вступил в силу Указ Президента Российской Федерации № 1647 "О дополнительных мерах по нормализации расчетов с Пенсионным фондом Российской Федерации", на основании которого Пенсионному фонду разрешается производить списание пеней тем организациям и предприятиям, которые погасят просроченную задолженность по страховым взносам, образованную на 1 октября 1998 г.

Предприятиям-должникам определено 3 срока погашения задолженности: 1 апреля; 1 июля; 1 октября 1999 года, кроме того не-

обходимо в полном объеме и в положенные сроки перечислять текущие платежи. Если задолженность оплачена полностью к 1 апреля, то плательщику будет списана вся сумма пеней, накопленных на 1 октября 1998 года, если сумма пеней не была уплачена до 28 декабря 1998 года - т.е. до вступления в силу данного Указа, к 1 июля - 70 % пеней, к 1 октября - 50 % пеней.

Действие Указа распространяется на организации, которые по состоянию на 1 октября 1998 г. имели задолженность по пеням при отсутствии просроченной задолженности по страховым взносам и обеспечили полное перечисление текущих платежей в

расчетный период.

Организации, имеющие просроченную задолженность на 01.10.98 г. должны письменно обратиться в УПФР по Люберецкому району, г. Дзержинский, Лыткарино по вопросу включения их в процедуру расчетов по Указу № 1647.

УПФР по Люберецкому району предлагает предприятиям и организациям воспользоваться данным Указом Президента и выполнить свой долг перед старшим поколением, рассчитаться с ПФР.

Ю. ПОРХУНОВ,  
начальник  
Управления ПФР  
по Люберецкому району

В ту же среду 17 февраля, столь богатую событиями поселкового масштаба, в переходе 1-го этажа Госдумы скромно состоялось открытие областной выставки детского рисунка "На страже порядка", посвященной 200-летию МВД России. Проводилась выставка (как было записано) под патронажем Комитета по безопасности, Комитета по образованию и науке и Комитета по культуре Госдумы, а также ГУВД Московской области, областного Союза предприятий безопасности и Департамента по образованию Правительства Московской области.

Вед эту своеобразную презентацию наш депутат, член Комитета по безопасности С.Б. Попов. Выступавшие от всех названных ведомств (до генерала вплоть) особо подчеркивали: "Милиция у нас как была, так и остается народной. И ребята именно так нас и оценивают. Спасибо им за это". (Вот бы и взрослым оценивать ее так же однозначно)...

Несколько десятков детских рисунков на стенах соседствовали с выставленными тут же образцами продукции военно-промышленного комплекса: от макетов космических аппаратов и еще не испытанных сверхновых самолетов - до давно испытанных бытовых приборов в натуральную величину (а также бронезищиты и другие средства индивидуальной защиты, всевозможная оргтехника и проч.). Раньше ВПК тоже все это выпускал, да не всякому это показывали...

По окончании презентации шестерым победителям вручали призы и памятные подарки - среди них и третьеклассник из Люберецкого лицея №12 Илья Плитов, занявший в этом конкурсе 2-е место. И депутата С.Б. Попова - в связи с 200-летием МВД - наградили Знаком почета. С чем его и поздравляем! Кстати, мы попросили у Сергея Борисовича отчет о его депутатской деятельности, и он любезно согласился предоставить нам данные о своей проделанной за три года работе (которые мы со временем и опубликуем).

И коль уж попали сюда в кои-то веки, попросили помощника депута-



та А.Н. Ермакова поводить нас немного по коридорам. В коридорах власти в тот час было пустынно - ни одного знакомого экранного лица. Лишь при входе видели В. Брынцалова, а при выходе - В. Анпилова. Да в просторной приемной лидера КПРФ со стенда укоризненно взирал Ильич, запечатленный в разные периоды жизни... Так что внукам и рассказать особо будет нечего.

В.АНТОНОВ  
Фото П.САЖИНА





# О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛКА В 1998 ГОДУ

Отчёт главы посёлка Малаховка А.Н.Автаева состоялся 25 февраля 1999 года в ККЦ «Союз»

(Окончание. Начало в №9)



## Культура

Несмотря на то, что бюджетом поселка расходы на культуру не предусмотрены, культурная жизнь в поселке не только не ослабевает, а наоборот - улучшается. Это стало возможным благодаря привлечению внебюджетных и спонсорских средств. С каждым новым сезоном набирает темпы Летний театр - гордость поселка. За 30 мая по 10 сентября - в 1998 году силами Московского концертного объединения было дано 13 концертов. На сцене театра также выступили: инструментальный ансамбль «Виртуозы России», Московский театр «Русский дом», эстрадный ансамбль «Пусть гитара играет». В Летнем театре прошли концерты и представления для детей: Московский цирк на сцене - два выступления; Московский театр теней - 1 спектакль; театр «Стрела» из г. Жуковского - 4 спектакля.

В зимнее время проводились: Детская Рождественская елка, проводы русской зимы, спортивный праздник.

На базе киноцентра «Союз» проводилось много развлекательных мероприятий как для детей, так и для взрослых, многие из которых стали за последние годы традиционными, такие, как: Рождественские встречи, День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы, День пожилого человека, День учителя, День матери...

Много развлекательных и воспитательных мероприятий проводилось и для детей, как в школьные каникулы, так и в течение учебного года. Для старшеклассников были организованы дискотеки. В клубе «Шахтер» проводилась новогодняя елка для детей малообеспеченных семей.

Очень хочется отметить работу интеллектуального клуба «Малаховские среды», которым руководит Любовь Михайловна Ракова. Этот клуб является как бы продолжением «Телешовских сред»: он открыт для всех, чья душа стремится к духовному развитию, познанию в литературе, музыке. В 1998 году на средства Раковой Л.М. уже вышел первый литературно-краеведческий альманах, в который вошли произведения жителей поселка. И, конечно, неоценимый вклад в изучение истории и культуры поселка вносит редакция «Малаховского вестника». По-прежнему радует Детская музыкальная школа. В ней постоянно проводились различные концерты и музыкальные встречи. Активными участниками культурной жизни поселка являются ДДЮТ, школы, детские сады, библиотеки, хор ветеранов. Две девушки из поселка участвовали в Российском фестивале моды «Бархатные сезоны в Сочи»

Муниципальный музей истории и культуры имеет теперь не только государственную регистрацию, но и помещение в клубе «Шахтер». Постепенно, с привлечением спонсорских средств, в нем проводятся ремонтные работы, определены задачи по созданию тематических экспозиций.

Все действующие учреждения культуры, как видите, не только сохранены, но при поддержке администрации успешно функционируют. Мы и впредь будем оказывать учреждениям культуры посильную помощь.

## Физическая культура, спорт

Впервые проведен турнир по волейболу среди муниципальных организаций поселка на Кубок адми-

нистрации, в котором приняли участие 8 команд.

Администрация поселка, совместно с ОАО «МЭЗ» и МУЖЭПом, провела работу по созданию нормальных условий для занятий хоккейных команд на пос. МЭЗ. Отремонтирована хоккейная площадка, раздевалки, материально поддерживаются залишки.

Успешно работает детский клуб «Атлант» (атлетическая гимнастика, теннис, шахматы). Ученики малаховских школ принимали участие в представительных соревнованиях. В наших школах проводятся различные спортивные и оздоровительные соревнования. Центром физической культуры и спорта является МГАФК. Студенты академии являются постоянными участниками соревнований, проводящихся не только в Люберецком районе, Московской области, Российской Федерации, но и на международном уровне.

На территории парка культуры начато строительство здания, в котором планируется открыть школу верховой езды.

## Запись актов гражданского состояния (ЗАГС), работа кладбищ

В 1998 году в поселке родился 151 ребенок; умерло 397 человек; заключено 152 брака, совершено 70 разводов, а также 29 раз зарегистрировано установление отцовства.

Благодаря работе по отсыпке грунта, удалось оборудовать новые места для захоронения граждан на Малаховском кладбище. Продолжается захоронение на Михневском кладбище. Новые места создавались путем очистки территории от мусора. Несмотря на усилия администрации по расширению территории Михневского кладбища за счет земель Раменского района, решить эту проблему в 1998 году не удалось. Настойчивая работа в этом направлении продолжается и в 1999 году.

В октябре 1998 года в поселке Малаховка была создана специализированная служба по вопросам похоронного дела - малаховское отделение ЗАО «Горбрус». Специализированная служба будет размещена в здании гаража Малаховской поликлиники по адресу: ул. Комсомольская, дом 7А. Утвержден гарантируемый перечень услуг по погребению, выполняемый ЗАО «Горбрус». Также был утвержден перечень категорий граждан поселка, которым ритуальные услуги по погребению будут оказываться по льготным расценкам, а пенсионерам поселка - на безвозмездной основе - за счет средств пенсионного фонда. В настоящее время в здании гаража ведутся ремонтные работы.

## Работа военно-учетного бюро администрации поселка в 1998 году

В 1998 году работа военно-учетного бюро администрации поселка была организована и проводилась в соответствии с законом Российской Федерации «О воинской обязанности и воинской службе», а также на основании утвержденного плана работы, согласованного с военным комиссаром г. Люберецы.

Значительно улучшилась полнота и достоверность данных, характеризующих количественное и качественное состояние призывных и мобилизационных ресурсов. Улучшилось состояние призывной работы: снизился процент неявки призывни-

ков на призывную комиссию.

Организовано проводились рейды по розыску «уклонистов». Тем не менее, эффективность этой работы остается еще недостаточной. И здесь большие претензии можно предъявить Малаховскому ГОМ.

В отчетный период вызывалось на призывную комиссию 208 человек; направлены для прохождения службы в ВС - 25 человек. Большое количество призывников получило отсрочки от призыва по различным причинам.

Продолжают уклоняться от явки в военкомат 32 человека.

Большую помощь в призывной работе оказывает редакция газеты «Малаховский вестник» (гл. редактор - Антонов В.Н.), публикуя в газете различные материалы по военной тематике.

Администрация поселка принимала участие в проведении районного праздника - Дня призывника - который проводился в Учебном центре воинской части № 83420. Участвовали не только призывники, но и их родители.

## Гражданская оборона

В поселке создан и действует Штаб гражданской обороны, территориальное звено по предупреждению и действию в ЧС.

В соответствии с планом мероприятий по ГО Люберецкого района в поселке проведены штабная тренировка и командно-штабные учения по ГО. Администрация получила оценку «хорошо»

В полном объеме подготовлена и оформлена документация по плану мероприятий ГО района. Специалист по ГО регулярно участвовал во всех занятиях по ГО района.

## Средства периодической печати

В нашем поселке уже восемь лет еженедельно выходит газета «Малаховский вестник». Учредителями газеты являются администрация поселка и журналистский коллектив редакции.

В 1998 году администрация оказала финансовую помощь газете в размере 135 тыс. рублей; передала в распоряжение редакции компьютер. Благодаря этому печатные материалы набираются и сверстаются в «МВ», а печатаются в производственно-издательском комбинате ВИНТИ, г. Люберецы. Газета стала выходить на 6 полосах. Каждое полугодие оформляется бесплатная подписка на 800 экземпляров «МВ» (32 тыс. рублей), и 500 экземпляров «Люберецкой газеты» (71 тыс. рублей).

Бесплатная подписка оформлялась для работников муниципальных предприятий и учреждений, общественных организаций, активистов-общественников, малообеспеченных жителей.

Недостатки в работе «МВ»: очень мало информации о работе общественных организаций (Совет ветеранов, Совет председателей уличных комитетов).

## Помощь Храму святых апостолов Петра и Павла

В 1998 году Храму исполнилось 95 лет со дня создания.

Ремонтно-восстановительные работы ведутся активно. Храм и внутренне и внешне с каждым месяцем преобразуется. По возможности помогают малаховские предприятия. Администрация поселка оказала Храму финансовую помощь в размере 10 тыс. рублей.

20 детей из воскресной школы получили новогодние подарки.

В 1998 году увеличилось количество прихожан Храма.

В конце января доставлен из Самары иконостас - главная внутренняя достопримечательность Храма.

## Оказание помощи Малаховскому ГОМ

26 марта 1998 года образован муниципальный внебюджетный фонд «Правопорядок».

Утверждено Положение об этом фонде в новой редакции. Создание фонда позволило оказывать помощь милиции.

Расходы на содержание милиции из этого фонда составили 444 тыс. 308 рублей. На эти средства заменена система отопления в здании ГОМ, отремонтирована кровля, приобретен автотранспорт, радиорация и т.д., т.е. укрепились материально-техническая база Малаховского ГОМ.

## Работа с заявлениями и обращениями граждан

Администрация поселка продолжала работу по рассмотрению обращений и заявлений жителей.

Количество поступивших заявлений и обращений увеличилось по сравнению в 1997 году: 465 против 355. Проведя анализ поступивших обращений и заявлений, можно сказать, что увеличилось количество заявлений по следующим направлениям: архитектуре и строительству, землепользованию, жилищно-коммунальному хозяйству, оказании материальной помощи и социальной защите.

Администрация поселка осуществляет постоянный контроль за исполнительской дисциплиной и повышением качества подготовки ответов, в связи с чем уменьшилось поступление заявлений и обращений от жителей поселка в администрацию Люберецкого района. Вопросы решались внутри поселка.

## Взаимодействие с предприятиями

Администрация поселка работает в тесном контакте со всеми предприятиями. Основной задачей является сохранение действующих предприятий и рабочих мест. Методы были разные - рабочие встречи, совещания, конференции, предложения. Рекомендации, освобождение от уплаты налогов, проведение взаимных зачетов в безденежной форме.

Задача: возродить деятельность Совета директоров не в другой, более активной и инициативной форме. Привлечь к его работе не только руководителей промышленных предприятий, но и руководителей организаций малого и среднего бизнеса. При помощи этого органа можно было бы решать поселковые проблемы, вырабатывать рекомендации не только по выживанию, но и дальнейшему процветанию предприятий. Это выгодно всем - и администрации, и предприятиям. Ведь это: регулярное поступление средств в бюджет поселка, обеспеченность жителей поселка работой, создание новых рабочих мест.

## Взаимодействие с общественными организациями

В нашем поселке активно работают общественные организации: Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил (председатель - Кордубан Сергей Павлович), Совет председателей уличных комитетов (председатель - Калачева Ангелина Алексеевна), Малаховское отделение «Союза пенсионеров» (председатель Правления Рудакова Лидия Максимовна).

Администрация поселка работает в тесном контакте с общественными организациями; руководители администрации часто присутствуют на собраниях этих организаций, информируют их о своей работе, выслушивают просьбы, обращения, критические замечания по вопросам жизнедеятельности поселка. Представители общественности - это люди, болеющие душой за родной поселок. Они проявляют активную инициативу, по-настоящему являются общественными помощниками администрации. Мы поддерживаем деятельность этих общественных организаций, помогаем им в работе и морально, и материально. Общественным организациям выделе-

но новое помещение. Большое спасибо всем общественникам за помощь, понимание, за деловое и человеческое сотрудничество.

Вместе с тем должен отметить и некоторые отрицательные факты в работе общественных организаций: практически прекратилась работа Клуба ветеранов, и я не вижу стремления Совета ветеранов ее возродить. Прекратила работу организация «Садовод-огородник»... Руководители ЖЭО так и не смогли организовать работу домовых комитетов, а ведь они могли бы стать помощниками в решении некоторых проблем по содержанию жилых домов.

## Комиссии, инспекции при администрации

В соответствии со статьей 16 Устава поселка Малаховка, глава поселка создает комиссии, инспекции, консультативные, координирующие пр. органы. В администрации созданы:

- комиссия по жилищным вопросам,
- комиссия по архитектуре, строительству и землепользованию,
- административная комиссия,
- инспекция по благоустройству,
- инспекция по торговле и защите прав потребителей.

Каждую из этих комиссий, инспекций возглавляет один из моих заместителей. О работе каждой из них следует обязательно рассказать на страницах газеты «Малаховский вестник».

## Кадровая политика

Повторю известную фразу, которая имеет глубокий смысл: «Кадры решают все». В 1998 году сотрудники администрации продолжали работать на срочной контрактной основе, которая полностью себя оправдала. В прошедшем году произошли некоторые кадровые изменения.

По собственному желанию и по состоянию здоровья освобожден от занимаемой должности заместитель главы администрации Смирнов Виктор Михайлович. На эту должность назначен Яцко Михаил Кириллович. По инициативе главы поселка освобождены от занимаемой должности Смирнов Лев Сергеевич, специалист по ГО, и Ложникова Нина Александровна, оператор-программист. На эти должности назначены новые работники: Ермолаев Александр Владимирович и Михайлова Анна Николаевна. Желудков Андрей Николаевич, бывший заместитель директора школы № 48, теперь работает помощником главы поселка. Заместитель главы администрации Котенко Сергей Михайлович - теперь первый заместитель главы.

В целом коллектив администрации стабильный, вполне работоспособный. Основные принципы в работе и подборе кадров остались прежними: профессионализм, ответственность, качество работы, стремление добиваться положительного результата, проявление творческой инициативы.

Некоторые работники администрации, уже имеющие высшее образование, в настоящее время обучаются в ВУЗе, причем, трое - на юридическом факультете.

Сегодня в администрации есть команда, команда профессионалов и единомышленников. Два девиза действуют и будут действовать у нас: «Один за всех, все за одного» и «Только вперед, только к победе».

Хочу сказать большое спасибо своим заместителям, руководителям структурных подразделений, всему коллективу за самоотверженный труд, терпение, понимание, настойчивость и стремление принести пользу жителям поселка. Желаю коллективу новых успехов, новых достижений на этом пути.

Позади два года моей работы в должности главы поселка. Впереди много новых ежедневных проблем и забот. Знаю только одно, что администрация и впредь будет делать все возможное, чтобы принести конкретную пользу людям, решать конкретные задачи, делать конкретные дела. Ведь верно говорят: не место красит человека, а человек место.



# Глава и его команда

25 февраля в киноцентре "Союз" состоялся очередной ежегодный отчет главы поселка А.Н. Автаева перед жителями: "О работе администрации в 1998 году."

Во вступительном слове Н.А. Журавлева - традиционный ведущий всех значительных мероприятий - сказала о традиции отчетов перед нашим населением (чего, увы, так не хватает высшим лицам государства). Что "администрация поселка - не просто домик на Южной, а мощное предприятие, как никак", - было доказано и обширным (на час с четвертью) докладом главы, и ответами на вопросы, полученными по "горячей линии"...

- Мы готовы к диалогу, не боимся его, - подчеркнул А.Н. Автаев, - согласны выслушать любую критику, если она доказательна...

И на протяжении всего выступления слушатели передавали в президиум записки с вопросами, и заместители главы после его доклада отвечали на них. Не на все вопросы, конечно, они смогли ответить - и обещали этот недостаток восполнить в дальнейшем через газету (так что у тех, кто не был в "Союзе" и не сумел задать свой вопрос администрации, есть возможность сделать это сейчас).

Первым на вопросы "горячей линии" отвечал первый зам. главы С.М. Котенко. По котельным, по теплу, по уличному освещению, по очистке улиц и по свалкам... Ответы Сергея Михайловича были кратки и лапидарны. Было отключение тепла в первом микрорайоне, но быстро устранили аварийную ситуацию... Февральский снегопад, хоть и не застал нас врасплох, но создал определенное напряжение - делаем все возможное, несмотря на нехватку техники... Свалки будем продолжать вывозить в основном, как стает снег - с полигонами под бытовые отходы по-прежнему напряженка... По уличному освещению: хотя руководство Электросети и уверяет, что на жалобы граждан реагирует незамедлительно, у нас к этой службе очень много претензий - светильники в основном уже повешены, но

света на некоторых улицах так и нет...

Н.А. Журавлева остановилась на вопросах соц.защиты населения и на льготах. С отпуском бесплатных лекарств положение пока не меняется - только тяжелым и инсулинозависимым (областной и федеральный бюджеты своих обязательств не выполняют) - поселковая же администрация делает все, от нее зависящее... Есть вопросы по отлову бродячих собак. "Мы этим занимаемся и будем заниматься, но каждая собачка стоит 163 рубля (а сколько их у нас?!). Так лучше уж помочь одиноким старушкам"... Вопросами пенсионного обеспечения ведает только Пенсионный фонд - и задолженности у наших предприятий Фонду почти нет... "Мы довольны и работой магазина "Ветеран-сервис" на МЭЗе, которому мы дали различные льготы по налогам - и мы с него еще спросим"...

М.К. Яцко отвечал на вопрос о самовольном строительстве в поселке и посоветовал жителям сообщать о подобных случаях не по окончании стройки, а в самом начале - тогда легче будет применить запрещающие санкции... О земле, выделенной под огороды на Пехорке. Она, как известно, принадлежит ГПЗ "Петровское" и находится в долевой собственности пайщиков племзавода. Ведется работа по окончательной передаче ее в аренду нашему поселку...

Помощник главы А.Н. Желудков рассказал о работе транспорта, дополнений и изменениях на автобусных маршрутах...

Подтвердились слова главы поселка, сказанные в заключение, о сложившейся команде единомышленников-профессионалов. Но что было особенно приятно услышать (позже, в кулуарах), от руководителя одного из промышленных предприятий Малаховки: "Мы в целом поддерживаем курс администрации, и все мы в конце концов - одна команда". Такое резюме - чего-то да стоит!

О концерте после отчета особо сказать нечего. Мне вообще кажется ушербной практика совмещения важного мероприятия -

итога напряженной работы целого года - с концертной программой, неизвестно кем и как составленной. Нешто для привлечения массе? (Впрочем, если хотите, давайте поспорим и по этому поводу).

Уже то, что ведущий концертной бригады попробовал "давить" на собрание, что артисты-де торопятся, что народ устал и давайте-ка сворачивать эту "говорильню", - выглядело, мягко говоря, некорректно (в конце концов, кто "заказывает музыку"?). Администрация на диктат "творческого цеха" не поддавалась. И ответы на вопросы довели до конца.

Так кого же на сей раз послала к нам, "в глубинку", Мосэстрада? Певец-композитор-бард Владимир Осмолов, маленький, седой, в фуражке с крабом, пел что-то тихое про любовь. "Я - какая никакая, все ж душа живая..." - только и осталось в памяти... Затем вышла артистка оригинального жанра, полуодетая, на восточный манер, Клавдия Макарова, представленная публике как Клавдия Египетская, тут же переименованная в Клавдию Малаховскую. Она исполнила под музыку акробатический этюд с кинжалами...

Вел концерт и тоже пел участник известной теле- и радиопередачи "В нашу гавань заходили корабли" Виктор Верхотуров. Представляя песню "Храни вас Бог", он предупредил, что это песня о Москве, но не марш, вроде "Та-ра-та-та звонят колокола", это - настоящее, идущее из сердца. Что ж, поверим (песня, действительно, оказалась очень приличной, согласится ли с этим Газманов - не знаю). Но потом певец стал воспитывать публику на предмет высокого искусства, и это уже было перебором.

А "под занавес" объявили "звезд эстрады", и на сцену выбежали артисты театра-шоу двойников: сперва "Филипп Киркоров" а потом и "Алла Пугачева"...

И все бы ничего - для разнообразия попсовые кумиры тоже нужны. Но 20 минут кривляться - под фанеру (отрабатывая гонорар) - чересчур. Зачем "Киркорову" пять песен - хватило бы и двух за глаза. Потом вышла "Алла" - и повторилось та же история.

Уж не это ли резонер-ведущий называет высоким искусством? Нет, пожалуй, если он так считает... Но за искусство как-то обидно.

В.НИКОЛАЕВ  
Фото П.САЖИНА

## О местных налогах и сборах

ИЗ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ п. МАЛАХОВКА № 123/14 от 04 февраля 1999 г.

В соответствии со ст.6 Федерального Закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" № 154-ФЗ от 28.08.95 г., п.3 ч.2 ст.6 Закона Московской области "О местном самоуправлении в Московской области" № 27/96-ОЗ от 27.06.96 г., ст.21 Закона РФ "Об основах налоговой системы в РФ" № 2118-1 от 27.12.91 и ст.31 Устава поселка

Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить и ввести в действие с 01.01.99 г. на территории п. Малаховка положение о целевом сборе на благоустройство территории (приложение № 1).
2. Утвердить и ввести в действие с 01.01.99 г. на территории п. Малаховка положение о налоге на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы (приложение № 2).
3. Считать утратившим силу решение Собрания представителей п. Малаховка от 12.09.94 г. "Об утверждении Положений о местных налогах и сборах, установлении размеров налогов и сборов и предоставлении льгот налогоплательщикам" от 05.09.94 г. № 495.

### ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 ПОЛОЖЕНИЕ О ЦЕЛЕВОМ СБОРЕ НА БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

#### I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Целевой сбор на благоустройство территорий, учреждений, организаций и граждан устанавливается в соответствии с Законом Российской Федерации № 2118-1 от 27.12.91 г. "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" с учетом изменений и дополнений, внесенных Законом РФ от 22.12.92 г. № 4178-1

#### II. ПЛАТЕЛЬЩИКИ ЦЕЛЕВОГО СБОРА

Плательщиками целевого сбора являются предприятия, учреждения, организации всех организационно-правовых форм - юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории п. Малаховка Люберецкого района, включая филиалы, представительства и другие обособленные структурные подразделения, расположенные отдельно от места регистрации юридического лица на территории п. Малаховка Люберецкого района; предприятия с иностранными инвестициями, международными объединениями и организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность через постоянные представительства, иностранные юридические лица, а также физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (далее - предприниматели) на территории п. Малаховка Люберецкого района.

- инвалиды и участники ВОВ;
- инвалиды детства;
- инвалиды I или 2 неработающих групп.

#### III. СТАВКА ЦЕЛЕВОГО СБОРА

3.1. Ставка целевого сбора для юридических лиц устанавливается в размере трех процентов от годового фонда заработной платы, рассчитанного от установленной Законом минимальной

месячной оплаты труда и среднесписочной численности работающих за отчетный период.

3.2. Ставка целевого сбора для физических лиц устанавливается в размере трех процентов от 12 минимальных установленных Законом размеров месячной оплаты труда.

3.3. Льготы по уплате данного целевого сбора предоставляются налогоплательщикам по решению Совета депутатов.

#### IV. ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ И СРОКИ УПЛАТЫ ЦЕЛЕВОГО СБОРА

4.1. Плательщики исчисляют целевой сбор ежеквартально и производят уплату в доход местного бюджета п. Малаховка в срок не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Сумма пени, начисленная в случае задержки уплаты налогоплательщиком данного целевого сбора, полностью взывается в местный бюджет п. Малаховка.

4.2. Целевой сбор взимается независимо от того, осуществлялась ли финансово-хозяйственная деятельность в отчетном периоде.

4.3. Предприятия, учреждения, организации и предприниматели, находящиеся за пределами п. Малаховка Люберецкого района и осуществляющие свою деятельность на территории п. Малаховка исчисляют налог пропорционально численности работающих на данной территории.

4.4. Предприятия, организации и учреждения предоставляют расчет суммы сбора в Государственную налоговую инспекцию по г. Люберцы ежеквартально. В сроки, установленные для сдачи бухгалтерской отчетности. Предприниматели предоставляют отчеты в Государственную инспекцию по г. Люберцы в сроки, установленные для сдачи отчетности. Государственная налоговая инспекция по г. Люберцы проводит камеральную проверку расчетов сбора и передает в отдел местного налогообложения Администрации Люберецкого района по реестру.

4.5. Расходы по уплате указанного целевого сбора юридическими лицами относятся на финансовые результаты деятельности предприятий. А предпринимателями производятся за счет собственных средств.

#### V. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ И КОНТРОЛЬ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

5.1. Ответственность за правильность исчисления, своевременности и полноту уплаты сбора несут налогоплательщики в соответствии с действующими законодательными актами

5.2. Контроль за полнотой и правильностью исчисления целевого сбора осуществляет Государственная налоговая инспекция по г. Люберцы.

5.3. Оперативный контроль за своевременностью и правильностью перечисления сбора и учет поступивших средств осуществляет отдел местного налогообложения Администрации Люберецкого района.

Глава поселка  
А.Н. Автаев  
(Окончание на 4-й стр.)

## Ветераны фронта и тыла, объединяйтесь!

День защитника Отечества в Малаховке прошел как бы под знаком ветеранов. Хотя на торжественном собрании в "Союзе" говорилось и о нынешних (и даже будущих) защитниках, а сегодняшние brave парни демонстрировали чудеса владения боевыми искусствами (такой солдат в огне не сгорит и в воде не утонет), все же тон празднику задавали ветераны. И это, видимо, правильно: кто, как не они, защитил Родину от фашизма в давние 40-е? Все последующие боевые действия с участием нашей доблестной армии - под именем интернациональной помощи - носили все же горький привкус. И хоть солдат, верный присяге, исполнял свой долг - прежней славы Отечеству он вряд ли прибавил...

И в кафе "Домино" в тот вечер чувствовали ветеранов местной потребкооперации, тоже в большинстве своем ветеранов фронта или тыла. В качестве почетных гостей на этот праздник пригласили и актив нашего Совета ветеранов. От лица администрации поселка Н.А. Журавлева поблагодарила руководство ПОСПО за постоянное внимание к пенсионерам, которым оно всегда безотказно помогает, и уже в который раз гостеприимно раскрывает для них двери это шикарное кафе. Причем, совершенно бескорыстно, - подчеркнула Нина Алексеевна, - чего никогда не бывало. - Не совсем так, - скромно уточнил председатель ПОСПО В.Г. Губин, - в прошлый раз пенсионеры принесли многое из собственных запасов. Я сам пробовал - очень вкусно. Торт действительно - целиком наш. А если серьезно, - подтвердил Вячеслав Геннадьевич, - то мы всегда рады, чем можем, поддержать наших ветеранов. И не только в праздник. Но сколько бы мы ни делали для них, понимаю, что все равно этого будет недостаточно...

Тем не менее праздничный стол был хорош, официантки (Таня и Аня) приветливы и предупредительны. Ветераны войны и ветераны ПОСПО пели и плясали от души - и сами по себе и вместе с ансамблем "Ладанка". Словом, праздник как праздник. Побольше бы таких!

ВАНТОНОВ  
Фото П.САЖИНА и Г.ГОЛЬДВЕРГА



### АГЕНТСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ: ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ИНСТИТУТА «ОТКРЫТОЕ ОБЩЕСТВО» (ФОНД СОРОСА) ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСЫ ПО ПРОГРАММЕ «УКРЕПЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ»

1. Конкурс «Повышение роли негосударственных организаций в укреплении здоровья населения»  
Цели конкурса: поддержать инициативу неправительственных организаций, работающих над программами, ориентированными на улучшение здоровья женщин и детей и репродуктивное здоровье населения путем закрепления и расширения существующего положительного опыта работы, поддержки новых инициатив и форм работы с населением по вопросам здоровья, а также через стимулирование сотрудничества между различными структурами и организациями, работающими в сфере укрепления здоровья населения.  
В конкурсе могут принять участие зарегистрированные на территории РФ негосударственные некоммерческие организации. Предпочтение будет отдано проектам:

дисциплинарными коллективами, чьи усилия направлены на профилактическую работу;  
\* построенные с учетом социальной значимости проекта для данной местности (региона);  
\* являющиеся разработанными и апробированными моделями, созданной сетью, реализованными проектами (программами), эффективно адаптированными к местным условиям;  
\* способные к продолжению самостоятельного существования после прекращения финансовой поддержки от ИОО.  
Общий грантовый фонд конкурса составляет \$280,000.  
2. КОНКУРС «ПОДДЕРЖКА ПРОГРАММ ПО МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ПОЖИЛЫМ И СТАРЫМ ЛЮДЯМ»  
Цель конкурса: улучшение качества медико-социальной помощи престарелым через поддержку и стимулирование деятельности общественных организаций, направленной на оказание медицинской, психологической, социальной, в том числе образовательной, информационной, помощи людям старшего поколения.

В конкурсе могут принять участие зарегистрированные на территории РФ негосударственные некоммерческие организации. Предпочтение будет отдано проектам:  
\* которые направлены на медицинскую и социальную помощь пожилым и старым людям, относящимся к группам повышенного риска;  
\* предполагают оказание помощи престарелым на дому;  
\* направлены на повышение уровня квалификации персонала служб, а также членов семей, родственников, осуществляющих уход за престарелыми;  
\* предполагают создание и развитие добровольческих программ в сфере оказания социальной, медицинской, юридической, информационной помощи престарелым людям;  
\* разработаны с учетом партнерских отношений с местными властными структурами, стимулируют практику социального заказа на местах;  
\* имеют перспективу продолжения эффективного функционирования после прекращения финансовой поддержки от ИОО.



КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



С 11 по 17 марта

Жизнь понемногу пробуждается, начинается сокодвижение у березы, зацветает лещина, покрывается белыми барашками ива, где стаял снег, появляются стелющиеся мать-и-мачехи. Прямо на снегу рождаются зайчата у зайца-беляка, у которого начинается линька. Выходит из берлоги медведь, у лосей появляются новые рога. Начинаются поклевки ерша, выходит из ям и начинает брать на живца щука.

12 марта. Проклоп-дорогорушитель. Этим уже все сказано.

13 марта. Василий-Капельник. Считалось, что с этого дня тает снег на крышах. "Придет батюшка Василий-Капельник - и зима заплачет". "Солнце в кругах - к урожаю". Если снежные круги вокруг дерева круты - весна крутая, пологи - весна затяжная.

14 марта. Евдокия-плющица. Евдокия - хранительница ключей от весенних вод. С этого дня снег становится целительным. Талой водой смачивали раны, лечили больных. Евдокия снег плющит настом. "День Евдокии ясный, красный - на огурцы, капусту и грузди урожай".

15 марта. Федот. "Федот ветронос, задирает курам хвост". Говорят: "Федот, да не тот", - если вместо оттепели случается мороз.

17 марта. Герасим-грачевник. "Увидал грача - весну встречай". Пекут хлебы в виде жаворонков. На грачевники жди кикимор, ужасных для семейной жизни - можно уничтожить все, что за великие посулы делали знахари. "Кто на грачевники в новые лапти обуется, у того весь день будет шея скрипеть".

О местных налогах и сборах

(Окончание. Начало на стр. 3) ПРИЛОЖЕНИЕ №2 ПОЛОЖЕНИЕ О НАЛОГЕ НА СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА И ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ СФЕРЫ

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 1.1. Налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы устанавливается на основании п.п. "ч" п.1 ст.21 Закона РФ "Об основах налоговой системы в РФ" № 2118-1 от 27.12.91 г. с учетом изменений и дополнений, внесенных Законом РФ от 22.12.92 г. № 4178-1.

II. ПЛАТЕЛЬЩИКИ НАЛОГА 2.1. Плательщиками налога являются предприятия, учреждения и организации всех организационно-правовых форм - юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории п. Малаховка Люберецкого района, включая филиалы, представительства и другие обособленные структурные подразделения, расположенные отдельно от места регистрации юридического лица на территории п. Малаховка; предприятия с иностранными инвестициями, международные объединения и организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность через постоянные представительства, иностранные юридические лица.

III. СТАВКА НАЛОГА 3.1. Налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы устанавливается в размере 1,5 процента от объема реализации продукции (работ, услуг), произведенной налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории п. Малаховка Люберецкого района.

3.2. Льготы по уплате данного налога предоставляются налогоплательщикам по решению Совета депутатов.

IV. ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ И СРОКИ УПЛАТЫ НАЛОГА

4.1. При исчислении суммы налога на содержание жилищного фонда и

объектов социально-культурной сферы, расходы предприятий и организаций, рассчитанные исходя из норм, установленных Советом депутатов Люберецкого района на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы, находящихся на балансе этих предприятий и организаций или финансируемых ими в порядке долевого участия, подлежат вычету непосредственно из сумм начисленного налога.

4.2. В случае недостаточности суммы исчисленного налога на покрытие указанных расходов предприятия и организации не будут являться плательщиками этого налога.

4.3. Предприятия, учреждения, организации, имеющие на балансе жилищный фонд и объекты социально-культурной сферы или финансирующие их в порядке долевого участия, производят исчисление налога нарастающим итогом с начала года и уплачивают налог не позднее 20 числа месяца следующего за отчетным периодом по итогам I квартала, полугодия, девяти месяцев и года.

4.4. При исчислении налога на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы объемом реализации по отдельным отраслям являются:

- для предприятий, учреждений и организаций, осуществляющих предпринимательскую деятельность - фактически полученная выручка от реализации продукции (работ, услуг) без налога на добавленную стоимость и акциза;

- по банкам и другим кредитным учреждениям налог исчисляется с сумм доходов банков за исключением доходов, не облагаемых налогом в соответствии с Положением об особенностях определения налогооблагаемой базы для уплаты налога на прибыль банками и другими кредитными учреждениями, утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.05.94 г. № 490;

- по страховым организациям налог исчисляется от суммы поступления страховых взносов (премий), комисси-

онных вознаграждений по премированию других услуг, связанных со страховой и нестраховой деятельностью;

- для заготовительных, торгующих и снабженческо-сбытовых организаций - объем реализованных (выполненных) услуг, под которым следует понимать валовый доход от реализации продукции. При этом для заготовленных и снабженческо-сбытовых торгующих организаций валовым доходом следует считать разницу между продажной и покупной стоимостью реализуемых товаров, без налога на добавленную стоимость;

- по биржам налог исчисляется от суммы дохода, полученного в виде комиссионного сбора, вознаграждений со сделок, совершаемых на биржевых торгах, а также выручки, полученной от продажи и предоставления на ограниченный срок брокерских мест, платы за право участия в торгах, от стоимости информационно-коммерческих и других платных услуг;

- для организаций по эксплуатации и содержанию газового хозяйства, электросети, теплосети, осуществляющие функции перепродавца, от суммы валового дохода, определенного как разница между выручкой от реализации потребителям и расходами на закупку у поставщиков без налога на добавленную стоимость.

4.5. Предприятия и организации, находящиеся за пределами п. Малаховка, филиалы, представительства и иные обособленные подразделения юридического лица не имеющие отдельного и расчетного (текущего, корреспондентского) счета, головное предприятие которых расположено вне п. Малаховка, осуществляющие свою деятельность на территории п. Малаховка исчисляют налог пропорционально численности работающих.

4.6. Выручка от реализации продукции (работ, услуг), полученная в иностранной валюте для целей налогообложения пересчитывается в рубли по курсу Центрального банка России, действующему на день поступления средств на валютный счет или кассу организации.

4.7. Предприятия и организации суммы начисленного налога за отчетный период относятся на финансовые результаты деятельности предприятия.

4.8. Налог исчисляется плательщиком ежемесячно и уплачивается не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным. Сумма пени, начисленная в случае задержки уплаты налогоплательщиком данного налога, полностью перечисляется в местный бюджет п. Малаховка.

4.9. Расчет суммы налога представляется ежеквартально в Государственную налоговую инспекцию по г. Люберецы в сроки, установленные для сдачи бухгалтерской отчетности. Государственная налоговая инспекция по г. Люберецы проводит камеральную проверку расчетов налога и передает в отдел местного налогообложения Администрации Люберецкого района по реестру.

4.10. Сумма налога перечисляется на расчетный счет местного бюджета п. Малаховка.

V. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ И КОНТРОЛЬ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

5.1. Ответственность за правильность начисления, полноту и своевременность уплаты налога несут налогоплательщики в соответствии с действующими законодательными актами.

5.2. Контроль за полнотой и правильностью исчисления налога осуществляет Государственная налоговая инспекция по г. Люберецы.

5.3. Оперативный контроль за своевременностью и правильностью перечисления налога и учет поступивших средств осуществляет отдел местного налогообложения Администрации Люберецкого района.

Глава поселка А.Н.Автаев



Ну и неделька!..

Морозным утром 17 февраля, возвращаясь с работы, моя подруга Г.Т.Макарова увидела на улице Центральной женщину с ребенком, а возле них - собаку - русскую борзую, дрожавшую как лист и лыжную к проходу. Женщина с девочкой очень спешили - им было не до собаки. И Галина Тимофеевна просто не могла оставить борзую так вот, посреди улицы. У той сошла вожжы, а мороз - 18 градусов! Привела к себе, что уже было не просто - муж-инвалид, а тут еще прибудный пес...

Через три дня подруга попала в больницу, и мне пришлось взять борзую к себе домой (к двум своим "дворянам" и пятерым кошкам!). Вечером 21 февраля я позвонила сотруднику редакции "МВ" с просьбой дать объявление через газету о нашей находке (очевидно, что борзая потерялась или была украдена), - а вдруг отыщется хозяин. Утром следующего дня я позвонила редактору "МВ" по тому же вопросу. Сразу же связались с В.М.Вороновым, директором Летнего парка, на площадке которого давно работает клуб собаководов. Помощник директора мгновенно соединил меня с кинологом Эдуардом, а тот - с московскими кинологами, которые обещали помочь с устройством собаки на следующей неделе.

Тем временем моя дочь позвонила местному ветврачу М.А.Цибульской, которая дала адрес малаховских борзятников (в доме возле "Союза", без телефона). Мы - к ним, у соседки выяснили, что как будто бы у них действительно пропала собака... Словом, с этой борзой мы сами носились как гончие...

Зато уже тем же вечером я встречала у калитки хозяйку Лады (так звали нашу находку) вместе с Дадасом, огромным борзым кобелем, Ладиним дручком. Который, кстати сказать, со дня ее пропажи совсем перестал бегать, есть и гулять - лежал, не вставая. И вот радостная встреча состоялась! Кто опишет эту собачью радость?! Вместе с хозяйкой псов пришла и ее соседка (через которую мы держали связь по телефону) и привезла на саночках сына-кроху. Вот уж кто веселился от души!

И чтобы доставить радость вот этим людям, нужно было, чтобы дюжина других людей (уж никак не меньше) - не прошли мимо, просто откликнулись, поучаствовали-посоветовывали. Только и всего.

Л.ПРАКОВА

Фото П.САЖИНА

В Малаховской музыкальной...

4 марта в стенах Малаховской музыкальной школы состоялся большой концерт хорового отделения, руководимого Галиной Ивановной Евсеевой. Обширная, насыщенная программа, как всегда, была исполнена на высоком профессиональном уровне и доставила истинное наслаждение слушателям. Концертмейстером был Виктор Иванович Егоров.

Сообщаем, что 11 марта с 12 до 18 часов в школе будет проходить районный фестиваль юных пианистов. Кроме Малаховской школы, свой уровень игры на фортепиано продемонстрируют пианисты Томиллинской музыкальной школы, Красковской школы искусств, 1-й, 2-й, 3-й и 4-й Люберецких музыкальных школ, а также - юные музыканты из Лыткарино и пос. Октябрьский.

Всех желающих побывать на фестивале - милости просим!..

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

В 2 часа ночи с 26 на 27 февраля - загорание дачи 183 по ул. Пушкина (Мосдачтрест). Общая площадь пожара - 48 кв.м. Причина - неосторожное обращение с огнем.

28-го днем в 15 час. на Быковском шоссе, пос. МПС, дом 9 - частный одноэтажный дом на 4 семьи. Загорание на чердаке, видимо, от короткого замыкания. Площадь пожара - 50 кв. м.

02

25 февраля у 32-летнего жителя

Малаховки П. изъят обрез и два патрона.

28 февраля в 3 час. 45 мин. Ночи неизвестные выстрелили во входную дверь одной из квартир на Михневском шоссе. Выехавшие по вызову: участковый А. Тимохин, опердежурный С. Митькин и водитель В. Бражник - преследовали стрелявших и задержали их на ул. Лесная. Это были двое жителей МЭЗа, у которых были изъяты: пистолет ТТ с патронами, газовый пистолет и наручники.

1 марта уличена в обчете покупателя на 15 руб. 12 коп. продавщица Б. из красковского гастронома.

За неделю задержаны с наркотиками 3 человека. Один житель Лыткарино и две женщины, приехавшие с Украины, у одной из которых найдено 34 г. героина.

03

Без осложнений, связанных с наркотиками, в Малаховке не проходит ни одной недели.

Откачивали от абстинентного синдрома на МЭЗе гр. Б., 26 лет. Спасли.

На Моновском пр. выведен из состояния комы от передозировки наркотиков гр. М., 32 лет. (Ох, уж этот Моновский!).

Был вызов во МГАФК к гр. К., 24 лет - с огнестрельным ранением в бедро. Доставлен в Люберецкую больницу № 2.

Продолжаются заболевания гриппом у детей. У взрослых грипп пошел на спад.

Всего с 21 по 28 февраля - 52 вызова. Родов - 2, смертей - 6.

СКАТЕРТЬ - САМОВРАНКА

Картофельная бабка

500 г вареного картофеля нарезать тонкими кружочками. В кастрюлю с невысокими бортами, смазанную маслом и обсыпанную сухарями, уложить 2-3 слоя картофеля, затем - слой изрубленных крутых яиц, смешанных со сметаной и с сухарями, снова - слой картофеля, который смазать сливочным маслом, облить сметаной и поставить на полчаса в духовку. Пусть вам доставит удовольствие это блюдо из румынской кухни.



Зайдите на цветы

взглянуть...

«КАМЕЯ»



ведущая фирма по продаже цветов

ждет Вас и готова удовлетворить любой вкус.

МАГАЗИНЫ У РЫНКА И НА БЫКОВСКОМ ШОССЕ

- живые цветы и комнатные растения, в том числе экзотические,
- искусственные цветы,
- семена высокого качества,
- цветочные горшки разных размеров и форм, есть авторские экземпляры,
- пакеты с землей для любых цветов.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-30 indicating starting points for words.

ВОПРОСЫ КРОССВОРДА

По горизонтали: 5. Лошадное пристанище. 6. Лицо в пьесе, попадающее в смешное, неловкое положение. 9. Город в Приднестровье. 10. Четочный тапел. 12. Наклон на бок. 13. Позолоченный головной убор духовенства. 16. Потеря, убыток. 17. Палец. 18. Разновидность агата. 19. Ответвление горной гряды. 24. Небольшой хищный зверек. 25. Великий испанский художник. 26. Транспортное средство Мюхгаузена. 27. Чародейка, искусница. 29. Римский военачальник, победитель Ганнибала. 30. Португальский остров у берегов Африки.

По вертикали: 1. Мороз, холодыга. 2. Армянское мужское имя. 3. Предпоследний канцлер Германии. 4. Свидание, встреча. 7. Горный массив в Азии. 8. Огненная жидкость. 11. Ткань, в которую было обернуто тело Христа. 12. Созвездие северного полушария. 14. Облегающая одежда. 15. Отделившийся религиозное направление. 20. Главный город государства. 21. Хореографическое искусство. 22. Ювелирная техника. 23. Старинное артиллерийское орудие. 27. Боевой крик. 28. Марка современного автомобиля.

ОТВЕТЫ КРОССВОРДА В № 9

По горизонтали: 5. Коломба. 6. Коррида. 9. Тимирязев. 10. Клив. 12. Сура. 13. Барий. 16. Перел. 17. Рень. 18. Парик. 19. Водка. 24. Валуи. 25. Спин. 26. Терн. 27. Пастернак. 29. Стихира. 30. Солитер. По вертикали: 1. Соколов. 2. Шмат. 3. Кров. 4. Адмирал. 7. Пират. 8. Ляпис. 11. Верещанин. 12. Сталкитт. 14. Гений. 15. Чехов. 20. Капустя. 21. Ляпис. 22. Шудры. 23. Барабек. 27. Приз. 28. Киль.